

పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు ఇంటికి బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్



ఖమ్మం, ఏప్రిల్ 30: (నేటినిజం ప్రతినాది): సీపీఐ జాతీయ నాయకులు పువ్వాడ నాగేశ్వర రావును బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మంగళవారం ఖమ్మంలోని వారి నివాసంకు వెళ్లి వరాహరించి, ఆరోగ్య యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

అశ్లీల వీడియోల కుంభకోణంలో ఎంపీ ప్రజ్వల్ రేవణ్ణ జెడి(ఎస్) పార్టీ నుంచి సస్పెండ్

ప్రజ్వల్ రేవణ్ణ మాజీ ప్రధాని దేవేగాద మనవడే కావడం విశేషం. ప్రజ్వల్ రేవణ్ణ మహాశుభంపై లైంగిక వేధింపులకు సంబంధించిన వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో పాటు పాడియోలు విస్తృతంగా చలామణిలో ఉన్నాయి. లోక్సభ ఎన్నికల వేళ ఈ పరిణామం పార్టీని, పార్టీ నాయకత్వాన్ని తీవ్ర ఇబ్బందికర పరిస్థితిలోకి నెట్టేసినందున సస్పెన్షన్ ఉత్తర్వులలో పార్టీ పేర్కొంది. ఈ శృంగార లీలలకు సంబంధించిన వీడియోల దర్శాత్తుకోసం కర్ణాటకలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందాన్ని(సీట్) ఏర్పాటు చేసింది. పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి తె ఆర్ శివకుమార్ సంతకం చేసిన సస్పెన్షన్ ఉత్తర్వును జెడి(ఎస్) జాతీయ అధ్యక్షుడి ఆమోదం వేరకు మీడియాకు విడుదల చేశారు. హాన్సీ సుంచి బిజెపి-జెడి(ఎస్) ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా లోక్సభకు ప్రజ్వల్ పోటీ చేస్తున్నారు. గత శుక్రవారం(ఏప్రిల్ 26) ఈ నియోజక వర్గంలో పోలింగ్ జరిగింది. 33 ఏళ్ల ప్రజ్వల్ దేవేగాద పెద్ద కుమారుడు హాన్సీ రేవణ్ణ కుమారుడు. హాన్సీ రేవణ్ణ ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నారు. ఆయన మాజీ మంత్రి కూడా. ప్రజ్వల్ బాబాయ్ హాన్సీ కుమారస్వామి జెడి(ఎస్) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా వ్యవహరిస్తున్నారు.

హస్తం గూటికి గులాబీ నేతలు.. కాంగ్రెస్ తోనే ప్రజాసంక్షేమం..

నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 30: కాంగ్రెస్ తోనే ప్రజా సంక్షేమమని, కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన సంక్షేమానికి ఆకర్షణపూర్వకంగా కాంగ్రెస్ లో చేరికలు కొనసాగుతున్నాయని బీజేపీ నేతలు ప్రకటించారు. ఎమ్మెల్యే బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గాడ్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు షట్పీర్ అలీ అన్నారు. ఇందువల్ల బీఆర్ఎస్ నేతలు కాంగ్రెస్ గూటికి గులాబీ నేతలు చేరారు. మంగళవారం సగరంలోని ఇద్దరు కార్యకర్తలను మాజీ మంత్రి ప్రభుత్వ సలహాదారు సమక్షంలో, ఎమ్మెల్యే బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గాడ్, ఎంపీ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి సమక్షంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే అనూచులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ తీర్మానం పుచ్చుకున్నారు.



ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన ముస్తాఫ్ సలీం, కంటెశ్వర్ టెంపుల్ మాజీ చైర్మన్ కోపూరు జగన్, గంగ పుత్ర సంఘం నాయకులు అన్వయ్యలు కాంగ్రెస్ నేతలు పార్టీ కండువా కప్పు పార్టీలోకి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షించబడలే కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నట్లు బీఆర్ఎస్ నేతలు తెలిపారు. పార్టీలో చేరిన వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని కోరారు.

మాజీ మంత్రి ప్రభుత్వ సలహాదారు షట్పీర్ అలీ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో కార్యరేఖలను చర్చించారు. నిజామాబాద్ సగరంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ 46వ వార్షిక కార్యరేఖలను అభ్యర్థి హుస్సేన్, 10వ వార్షిక కార్యరేఖల కోమల్ లు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు షట్పీర్ అలీ, కల్వెంచాలని సూచించారు.

నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన కార్యకర్తలకు షట్పీర్ అలీ, జీవన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పు పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో జీవన్ రెడ్డి ని ఖాళీ మెజారిటీతో గెలిచినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణలో సెక్టోరియల్ అధికారుల కీలకపాత్ర: జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు

- సాధారణ ఎన్నికల పరిశీలకు లు, గోపాల్ జి తివారి.



సంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 30: (నేటినిజం ప్రతినాది): పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణలో సెక్టోరియల్ అధికారులు కీలక పాత్ర పోషిస్తారని జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు జిల్లా రాజధాని పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు గోపాల్ జి తివారి అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లో జిల్లా రాజధాని పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధి సెక్టోరియల్ అధికారుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సజమంగా నిర్వహించుకోవడానికి సెక్టోరియల్ అధికారులు కీలక పాత్ర పోషిస్తారని తన అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. సెక్టోరియల్ అధికారులు సమన్వయం చేసుకోవడానికి సమావేశం నిర్వహించారు. సెక్టోరియల్ అధికారులకు వివిధ పాత్రలు నిర్వహించే విధానం వివరించారు. అందరినీ కలసి కలిసి పనిచేయాలని కోరారు. దీని ఆధారంగా ప్రజాసంక్షేమం అధికారులు నిర్వహించే విధానం వివరించారు.

ఉద్యోగ విరమణ పొందిన పోలీస్ సిబ్బందిని ఘనంగా సన్మానించిన సీపీ

ఖమ్మం, ఏప్రిల్ 30: (నేటినిజం ప్రతినాది): ఉద్యోగ విరమణ పొందిన పోలీస్ సిబ్బందిని పోలీస్ కమిషనరీ సునీల్ దత్ గారు ఘనంగా సన్మానించారు. ఉద్యోగ విరమణ పొందిన వారిలో ఎస్సెలు యం.డి.అమర్కం, యం.డి.నత్రమ్, వి.భద్రం, ఏ.ఎస్.ఎం. అ.కె.ఎ. పి.వేంకటేశ్వర్లు, హెచ్.కానీస్లేతుని వి.

వేర్వేరు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో 11 మంది మృతి

న్యూ ఢిల్లీ ఏప్రిల్ 30 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): వేర్వేరు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో 11 మంది మృతి చెందిన సంఘటన తేరక, బీహార్ రాష్ట్రంలో జరిగింది. తేరకలోని కన్హారు ప్రాంతం పునచ్చేర్ గ్రామ శివారులో కారు, లారీ ఢీ కొనడంతో ఐదుగురు మృతి చెందారు. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. ఈ ప్రమాదంలో త్రైసంగం గ్రామం వసీద్ లాల్ ద్రైవర్ అన్వయ్యుడు తరలివచ్చారు. క్రూఫిక్ కు అంతరాయం లేకుండా క్రైన్ సహాయంతో పక్కకు తొలగించారు. కాగా బీహార్ లోని భగల్ పూర్ ప్రాంతం అమర్పూర్ గ్రామ శివారులో జాతీయ రహదారిపై క్రూఫిక్ టైర్ పేలడంతో కారును ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ఆరుగురు మృతి చెందారు. వివాహ వేడుకల నిమిత్తం కారులో ధవాలి సుంచి కువాలిగా వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. క్రూఫిక్ కు అంతరాయం లేకుండా క్రైన్ సహాయంతో పక్కకు తొలగించారు.



పది ఫలితాల్లో రాష్ట్రంలో నిర్మల్ జిల్లా ప్రథమస్థానం

నిర్మల్ ఏప్రిల్ 30: తెలంగాణ రాష్ట్ర వదవ తరగతి ఫలితాలలో నిర్మల్ జిల్లా రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రథమ స్థానం సాధించింది. 99.09 శాతం ఉత్తీర్ణతపై ప్రథమస్థానాన్ని నిలబెట్టుకుంది. గత సంవత్సరం సైతం ప్రథమ స్థానంలో నిలవడం, వరుసగా రెండు సంవత్సరాలు రాష్ట్రంలో పది ఫలితాల్లో మొదటి స్థానంలో ఉండడం పట్ల జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా విద్యా విభాగానికి చెందిన అధికారులను అభినందించారు. గతం కంటే 9 అధిక శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించింది. నిర్మల్ జిల్లా రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రచంప స్థానం సంపాదించడంతో ఉపాధ్యాయ సంఘాలు హర్షణలతో ముగియడం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రవీందర్ రెడ్డి కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం సంఘం కు మిఠాయిలు తినిపించిన సంబరాలు నిర్వహించారు. వదవ తరగతి ఫలితాలలో నిర్మల్ జిల్లా ప్రథమ స్థానం సాధించడం పట్ల కలెక్టర్ హర్షణలతో ముగియడం జిల్లా అభినందించారు. దీని ఆధారంగా ప్రజాసంక్షేమం అధికారులు నిర్వహించే విధానం వివరించారు.

బీజెపిలోకి తీర్థం పుచ్చుకున్న పలువురు నాయకులు

పుచ్చుకున్నారు. తూటిపాటి గ్రామము నుండి పాపినేని మోహన్ రావు, లక్ష్మీపురం గ్రామము నుండి బయ్యనేని నాగేశ్వరరావు, పులుల రవి, గార్లపాడు గ్రామం నుండి సీనియర్ జర్నలిస్టు తాత రామచంద్ర రావు, వీరంతా జిల్లా అధ్యక్షులు గల్లా నల్లనారాయణ అధ్యక్షులలో అభ్యర్థి తాండ్ర వినోద రావు సమక్షంలో పార్టీలోకి అభ్యుత్థి జిల్లా ఎంపీ అభ్యర్థి క్యాంపు కార్యాలయం లో బీజేపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. తూటిపాటి గ్రామము నుండి పాపినేని మోహన్ రావు, లక్ష్మీపురం గ్రామము నుండి బయ్యనేని నాగేశ్వరరావు, పులుల రవి, గార్లపాడు గ్రామం నుండి సీనియర్ జర్నలిస్టు తాత రామచంద్ర రావు, వీరంతా జిల్లా అధ్యక్షులు గల్లా నల్లనారాయణ అధ్యక్షులలో అభ్యర్థి తాండ్ర వినోద రావు సమక్షంలో పార్టీలోకి అభ్యుత్థి జిల్లా ఎంపీ అభ్యర్థి క్యాంపు కార్యాలయం లో బీజేపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు.

మహాకవి శ్రీ శ్రీ 115 వ జయంతి ఉత్సవం

ముఖ్య అతిథి
శ్రీ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తు
పూర్వ చైర్మన్, తెలంగాణ టూరిజం సభాధ్యక్షులు

గౌరవ అతిథి
డా. వడ్డేవల్లి కృష్ణ
ప్రముఖ సేనీ కవి దర్శకులు

సభాధ్యక్షులు
శ్రీ ఆకృతి నుధాకర్
స్థాపక అధ్యక్షులు, ఆకృతి

స్వాగతం
శ్రీ చేపూరి శంకర్
మదరీ ధర్మసా చారిటుబల్ సాస్టి

వేదిక: **కీ ఆవరటీవ్ బ్యాంక్ కాలన, నాగేల్,**
1 మే 2024, ఉదయం 9.30 గంటలకు

అధ్యక్షులు

కాంగ్రెస్ పార్టీ అసహనంతో బిజెపిపై అసత్య ప్రచారాలు

-కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి ఆమిత్ షా

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 30 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): కాంగ్రెస్ పార్టీ అసహనాలు ప్రాచారం చేస్తోందిని కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి ఆమిత్ షా తెలిపారు. తనపై వచ్చిన ఫేక్ వీడియోలకు ఆమిత్ షా రిపోంట్ ఇచ్చారు. తన మూలంకు పత్రీకరించి కాంగ్రెస్ దుప్రచారం చేస్తోందిని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అసహనంతో బిజెపిపై అసత్య ప్రచారాలు చేస్తుందని ద్వజమెత్తారు. అసహనంతోనే ఫేక్ వీడియోలను కాంగ్రెస్ తయారు చేస్తోందన్నారు. మతపరమైన రిజిస్ట్రేషన్లు ఇచ్చేందుకు బిజెపి వ్యతిరేకం అని, తమ పార్టీ నిసాదాలను కాంగ్రెస్ నేతలు వక్రీకరిస్తున్నారని, భారీ విజయంతో మోడి మూడోసారి ప్రధాని కావడం ఖాయమని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

